

桃園牙醫慢速壘球隊歡迎您的加入

JOIN US

陳明仁 醫師

「桃園牙醫慢速壘球隊」成立於民國94年，當時的聯誼主委陳信忠醫師答應要參加台北市牙醫師公會理事長盃慢速壘球賽，因此就在比賽的前夕，臨時詢問了一些人是否有打過壘球或者棒球？就這樣匆匆的湊足了人數，組成了一支慢速壘球隊與賽，直到比賽前也沒有真正練過一次球。而且，在比賽當天才拿到球衣和球鞋，因此，當然不會有好成績出現。在球隊成立的初期，出去比賽，常常一局就被對方以籃球比數KO。雖然如此，這一群熱愛壘球的隊友依舊沒有放棄，當時我們以「求得一勝」為目標，隊長蘇連春醫師也以「沒有得到勝利，就不換隊長」做為賭注，也因此他就成了我們永遠的隊長。

組隊到現在進進出出的隊友也超過了60人，目前穩定參與的人數大約10多人。其實雖然一開始我們表現的不是很穩定，這期間也有經過教練的訓練，從基本的接打動作，到守備練習和觀念，還有發球機的練打，以及不斷的參與地方聯盟的比賽磨練，目前已經有一個較穩定的隊形。我們不再是求勝一郎，我們不再是常常被提前KO、一分難求的弱隊，不敢說很強，但至少已經是不弱了。





自從苗栗縣牙醫師公會慢速壘球隊成立後，桃園牙醫慢速壘球隊和苗栗牙醫慢速壘球隊的年度交流就從來沒停過。每年，苗栗牙醫慢速壘球隊會來桃園聯誼一下；同樣的，桃園牙醫慢速壘球隊也會到苗栗去

聯誼。到了97年新竹市牙醫慢速壘球隊成立了，所以以後就可以多一隊來比賽聯誼。直到98年新竹縣牙醫慢速壘球隊成立，如此一來北區的隊伍就全到齊了。因此，北區四縣市所有的公會都有自己的慢壘隊，大家也約定一季就舉辦一次北區聯誼賽，除了健身外，也可以增進交流，第一次由新竹市牙醫師公會主辦，就從98年的六月開始，第二次由桃園主辦，再來是苗栗，最後是新竹縣。我們現在是北區的常勝軍，也在今年四月的第四屆全國牙醫師盃慢速壘球賽榮獲『乙組亞軍』。同時，在98年開始，我們也參與了台北縣牙醫師公會虎牙慢壘隊和日本埼玉縣的年度慢壘交流賽，99年隨著虎牙慢壘隊前往日本埼玉縣，參加他們的年度慢壘交流賽。



桃園牙醫慢速壘球隊這一路走來，要感謝歷屆理事長和聯誼主委的大力支持，還有曾經參與過的每位球員，有了你們，桃園牙醫慢速壘球隊才得以持續至今天。





我們桃園牙醫慢壘隊急需熱血加入，雖然，我們現在固定參與的人數大約10多人，但是，因為牙醫師星期天都比較忙，有些人要上課，有些人偶而要出國，因此常常湊不齊人數。其實我們不需要你每個星期天都參與，一個月抽出一個到兩個星期天，出來玩玩就可以。歡迎對棒壘球有熱忱，愛運動的人加入，公會會提供裝備。不會打，沒關係，我們負責教會你；沒體力，沒關係，我們負責來操你，絕對讓你的小腹變小，跑壘不再喘兮兮！只要你來就可以，其他的交給我們來負責，絕對有歡樂。我們每季北區聯賽一次，每年全國比賽一次，再加上不定期參加聯盟比賽，絕對可以滿足你的需求。還有，最重要的，凡是參加的隊員可以優先得到健保諮詢，因為在我們隊上有很多的委員及審查醫師可以問，有這麼好的福利，還不趕快加入，別窩在家裡了，快出來走走，加入我們！

加入資格：牙醫師或牙醫親屬皆可。公會補助球衣一套。



桃園牙醫慢速壘球隊網站網址：<http://taoyuandental.x43.com.tw/index.asp>

歡迎大家上網參觀一下